[IPUIJEMHN VCIINT Y13 MATEMATHUIKE
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9. jyam 2014.

Teem ce cacmoju u3 12 sadamaxa na 0ge CMpanuye. Bpene 3a pad je 120 munyma. Y ceaxom
sadamxy nownyljeno je nem odzosopa (A,B,C,D,E) 00 xojur je camo jedan mavan. Ceaxu

90 noena. Mozpeuan 002080p JOHOCU —2 NOENA. 3A0KPYACUBARE N wne donocu
wmane noene. Y cAyMaAfYy QORPYMCUBAILA 8UULC 00 jednoe 6Ge660pa
jednoe 0dz080pd. dobuja ce -4 nocna. Teem ce nonynasa LEMUJCROM

 sadurmnar, JoH (fe
AT :
Al HEILORDY UGG H
01068KOM.
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1. XunoTeny3a mpaBoyrJIOT TPOYTAA ABA NYTA je Jy#&a OL JeAHe KATeTe. QOmrpu yriaosu
TOr TPOYTJAa Cy: .

1

5°, 75°: C) 18>, 72°: D) 22°30'. 67°30": E) 30°. 60°% N).

ok

A) 45°, 15°: B)

2. Konuko uMa mpocTux 6pojena p TakBux Aa Cy 4 p+ 8 u p + 10 npoctn 6pojenu?

A) Hujenan: B) jenan; C) nBa; D) Tpu; E) GecKOHAUHO; N).

3. Hexa je O ueHTap YOMCAHOr Kpyra TpOYTaa ABC. Axo je ZACB = 70°. xonuka je
penuuuna yrna ZAOB?
A) 140°: B) 120°; C) 1257 D) 130°: E) 135°; N).

4. Meco npu xyBamy rybu 35% cBoje Mace. Konuxou Tpeba v3eTu Cpexer Meca na 6u ce
nobuio 520g xkyBasor? .

e

A) 800g: B) 702g: C) 750g: D) 720g: E) 740g; N).
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2 R T | - ie:
36D peleihba JeARa THEC 513 — 9l =R Te

o
o

A).d; B) 5; C) 6 » D»‘, 7 k) 8; N).
N ' ¥ |
6. Y jeanoj Ky Tujd ce Haaasy 17 IpBeHux U 15 nnasux kyrauna. KoJMKO HAJMARE KyTIUNa -

TpeGa M3BAJAMTH M3 KyTHje (6e3 raenama) Aa Gucyo OMmM CUTYPHM Aa CY meby wuma dap
Tpu upseHe n dap nse nnase?

A) G: B) 16; C) 18; -~ D) 19 E) 17; N).
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7. Hexa ¢y a 1 b mosutupnm 6pojenn Taxsu na Baxu o’ =3 u o® = 120%. Tazna je ommoc 3
jenHak:

A) V2, B) 2; C) 3; D) v3: E) 0,5; N).

8. Cxyn pemen.a HejeJHaAUUHE

6(-3-a)—-2(x—-9)<0

le:

v N 9\ 9 9 :
A) (Z.0) B) (~x. 3} - ©) (84 D) (- 5+)i  E) (0.5);' N)
9. Uspas . ; o

{a —b)? = (—a-b)? _ i
jemHak je m3pasy: : |
A) —20%; B) —4ab: C) 0; D) 2a2: E) 4ab; N).

10. IIpaBoyrau Tpoyrao uumje cy karere 3em u 4cm POTHPA OKO XHUIIOTeHy3e. 3anpeMuHa
nobujenor tena je (y ecm?):

) T B) 37 C) 12m; D) 16; E) 27, N).

11. Y Tpoyray ABC xoucTpyucane cy HopMmajne BE u CF Ha cUMeTpaly yria y TeMeHYy
A. Ako je AB =8ecm. AC = 12cm. AF = 9cm. nyx AE jenuaxa je:

4
{

A Y /v ~ = — -

A) Gene: B) 4v3em: C) dem: D) Som: 5) 3v3cem; )

12, 30up Opojena « u b je 35. Axo je 6poj e uerupu myrta Belim oa 6poja b, Tanma je
pasnuka a — b jegHaka:
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